

Telefoni tako in drugače...

Komu zvoni?

Ko so v pozni jeseni lanskega leta na območju petih krajevnih skupnosti, nekdanjih starih Dravlj, priključili v PTT omrežje nekaj tisoč novih telefonskih naročnikov, je le-tem poleg telefona pričelo še drugače zvoniti! Za kaj gre? Že pred priključkom je moral sleherni naročnik telefona podpisati sporazum o plačevanju sorazmernega deleža za razširjeno reprodukcijo, ta pa znaša 21.500 dinarjev, ki jih novi naročniki plačujejo v obrokih.

Toda prav pri tem se je zataknilo. Samoupravni sporazum določa, da tisti, ki so pri nakupu stanovanj že plačali prispevek za razširjeno reprodukcijo PTT omrežja, plačajo pri pridobivanju telefonskega priključka toliko manj. Območna SIS krajanom tega sprva ni hotela priznati.

Naročniki telefonskih priključkov morajo po samoupravnem sporazumu, ki ga sklenejo s Podjetjem za PTT promet, plačati 21.500 dinarjev za razširjeno reprodukcijo. Tisti, ki so prispevek za to pri nakupu stanovanj že plačali (v ceni za kvadratni meter), imajo torej pravico plačati toliko manj. To je tudi zapisano v samoupravnem sporazumu (člena 6. in 7.). Kljub temu pa se je krajanom v soseskah ŠS 7/1 in ŠS 8/2 komaj posrečilo, da so svoji območni SIS za PTT promet dokazali, da imajo pravico do zmanjšane deleža vrednosti gradnje novega telefonskega priključka.

Zgodba teh prosilcev, ki domujejo v krajevnih skupnostih Dravlj, Dolomitski odred pa tudi Bratov Babnik, traja od lanskega septembra, ko so se prvič vprašali, koliko manj naj bi plačali. Tokrat so namreč že plačevali obroke in nihče seveda ni hotel plačati preveč.

Območna SIS za PTT promet jim je najprej

zatrnila, da do zmanjšane deleža nimajo pravice. Pozneje so skupaj z nekdanjim Standardinvestom in ZIL, TOZD Urejanje stavbnih zemljišč, ugotovili, da so ti naročniki del cene že plačali, vendar so se izračuni območne SIS in Standardinvesta precej razlikovali. Po podatkih območne SIS naj bi prosilci že plačali 500.000 dinarjev, po podatkih Standardinvesta pa enkrat več. Ugotovili so, da bo bržkone držala slednja številka.

Na sestanku, ki ga je sklicala minuli mesec krajevna skupnost Dravlj in ki so se ga udeležili predstavniki Podjetja za PTT promet, ZIL, območne SIS in seveda prizadeti krajan, so poskušali izračunati, koliko manj naj bi sedaj plačali. Končno je obveljalo, naj bi stanovalci v soseski ŠS 7/1 plačali za 16,74 dinarja pri kvadratnem metru manj, stanovalci soseske ŠS 8/2 pa 59,47 dinarja pri kvadratnem metru manj.

ZIL bo pripravil natančen seznam prosilcev, na katerem ne sme manjkati kvadratura stanovanja. Območna SIS za PTT promet pa bo vsakemu posamezniku na osnovi tega poslala izračun, koliko je že plačal in koliko še mora.

Ob koncu še to: na omenjenem sestanku, ki ga je sklicala krajevna skupnost Dravlj, so bili tudi predstavniki KS Dolomitski odred, medtem ko iz KS Bratov Babnik ni bilo nikogar. O sestanku niso bili obveščeni, povabljeni pa tudi ne! Neuradno je tudi slišati o manjkajočem telefonskem omrežju, čeprav delno že plačanim, prav na območju KS Bratov Babnik. O tem, in ali je sorazmerni delež za razširjeno reprodukcijo telefonskega omrežja stvar samo ene krajevne skupnosti, pa bomo še gotovo poročali!

Jože Čurin

Začenja se gradnja Poti spominov in tovarištva

Vse je pripravljeno

V letu 1983 si je odbor za gradnjo Poti spominov in tovarištva zastavil zelo zgoščen plan gradnje, saj morajo zgraditi dva cela odseka in dokončati en odsek še iz programa za prejšnje leto. V Šiški moramo dokončati odsek od Djakovičeve do kamniške proge v dolžini 1149 metrov, kar bo naredilo podjetje Komunalne gradnje. V letošnjem letu pa bo zgrajenih kar šest odsekov, od tega v naši občini dva. Prvi je od Ulice Ljubljanske brigade do Djakovičeve ulice, drugi pa odsek od Celovške ceste do Ulice Ljubljanske brigade. Gradnja slednjega odseka bo potekala vzporedno z gradnjo severne obvoznice.

Gradnja bo potekala vse leto, začela pa se bo spomladi. Poleg gradbene operative bodo sodelovali pri gradnji tudi dijaki ljubljanskih srednjih šol, mladinci, organiziranih prek OK ZSMS in OS ZSS, gojenci kadetske šole za mladičnike ter pripadniki JLA ljubljanskega armadnega področja. Tako naj bi na vseh navedenih odsekih skupaj delalo 8.000 mladih in opravilo 50.000 prostovoljnih delovnih ur. Mladi naj bi začeli s prostovoljnim delom 21. marca in končali 4. junija. Samo v občini Šiška naj bi prostovoljno delalo 1.650 gojencev ŠC RSNZ in opravilo 9.900 delovnih ur ter 600 dijakov ŽEKŠ in ICL, ki pa bi skupaj opravili 3.600 delovnih ur, da o mladih, organiziranih prek OK ZSMS, niti ne govorimo (lokalne akc-

je).

V naši občini naj bi mladi delali na trasi od Djakovičeve ulice do Kamniške proge. V teku pa so tudi dogovori za poletne delovne akcije.

Kar zadeva plan priprav za gradnjo v letošnjem letu, na območju SOB Šiška ni nobenih ovir za gradnjo. Oba odseka sta pripravljena za pridobitev gradbenega dovoljenja in v skladu s terminskim planom gradnje ter dinamiko pritoka finančnih sredstev.

Vzdrževanje bo potekalo vse leto, se pravi tudi pozimi, jeseni, v dežju in snegu. V letošnjem letu se ne sme ponoviti, da bi organizacije obljubile pomoč (SZDL, šole), ko pa je bila le-ta potrebna pri vzdrževanju, pa je ni bilo. Treba je torej terjati od vseh dejavnikov, da se takoj spomladi lotijo čiščenja oz. vzdrževanja Poti spominov in tovarištva. Kaj nam sicer lahko »pove« PST, če ni urejena in čista? Postala naj bi objekt splošne rabe (za šport, rekreacijo, sprehode itd.). Urediti bo treba zelenice ob poti, zasaditi drevesa (že poteka v akciji 88 dreves za tovariša Tita).

Če bodo vsa dela končana po projektu za letošnje leto, bo do konca leta zgrajenih 24 kilometrov poti, kar pa je več kot 70 odstotkov celotne trase. Celotna gradnja se mora končati do 9. maja 1985, ko bodo PST predali namenu ob štridesetletnici osvoboditve Ljubljane.

Marjan Ošljaj

Šiškarji darovali kri



V krvodajalski akciji v začetku marca je kri darovalo kar 250 Šiškarjev, predvsem delavcev medvoških delovnih kolektivov. V podobnih akcijah se preko leta zvrsti nad 5 tisoč krvodajalcev, ki se zavedajo pomembnosti tega humanega dejanja.

Srečanje upokoјencev SOB Šiška



Tudi letos je bilo srečanje upokoјenih delavcev SOB Šiška. Tokrat so se zbrali v hotelu Ilirija, kjer so jih najprej pozdravili vodilni delavci v občini, nato pa so jim osnovnošolci pripravili zanimiv program. Na srečanju so enoglasno sprejeli predlog za ustanovitev kluba upokoјencev SOB Šiška. V nadaljevanju je srečanje potekalo v priščnem snidenju po letu dni, ob obujanju spominov ter prigrizku in dobri kapljici. (Foto: Marjan Ošljaj)

POHIŠTVO IN OPREMA

TAPO

Ljubljana - Celovška 317

tribuna

5